



衡阳某公司和负责人有能力支付员工劳动报酬却不予支付,在劳动监察部门介入调查且责令支付后,仍不支付,其后果是——

# 公司和负责人被判各罚一万元



资料图

■本报记者 周连武  
通讯员 胡迎松 何柯

本报讯 单位和负责人有能力支付劳动报酬却不予支付,劳动监察部门介入调查后仍不支付的,后果会怎样?近日,雁峰区人民法院审结了一起拒不支付劳动报酬案,以被告单位衡阳某公司、被告人凌某某犯拒不

支付劳动报酬罪,各处罚金一万元。

2014年11月至2015年2月期间,衡阳某公司以资金困难为由,拖欠职工农某三个月工资6695元和彭某某、李某各两个月工资3520元、1445元。

2015年5月8日,农某等三人向衡阳市人社局投诉衡阳某公司拖欠

工资。市人社局于2015年6月3日、8月19日分别向该公司下达劳动保障监察限期改正指令书、劳动保障监察行政处理决定书,先后责令该公司在2015年6月15日和8月26日前支付农某等三人工资共计11660元。但该公司及凌某某在该公司账户资金具有支付能力的情况下,逾期拒不支付所拖欠工资。

对此,市人社局依法将案件移送公安机关。2016年3月28日,凌某某被公安机关抓获,次日向农某等三人付清所欠工资11660元。

该院经审理后认为,被告单位有能力支付而不支付劳动者的劳动报酬,数额较大,经政府有关部门责令支付仍不支付;被告人凌某某作为被告单位的主要负责人,负有直接责任,其行为均构成拒不支付劳动报酬罪,鉴于其在案发后已付清所欠工资,认罪态度较好,依法作出如上判决。

### 【相关链接】:

拒不支付劳动报酬罪是指以转移财产、逃匿等方法逃避支付劳动者的劳动报酬或者有能力支付而不支付劳动者的劳动报酬,数额较大,经政府有关部门责令支付仍不支付的行为。

## 家中开设赌场,抽取“水子”八千

周某因犯开设赌场罪获刑

■通讯员 陈艳蓉

本报讯 为贪图不义之财,周某竟将赌场开到了家里,最终被衡南县人民法院以开设赌场罪,依法判处有期徒刑6个月,缓刑1年,并处罚金8000元。

2015年2月23日起,周某在其住宅以“开铲”的形式开设赌场,向参赌人员提供赌博工具、茶水服务并提供借款,每天能从中收取“水子”

钱300至500元。

同年3月29日22时许,执法部门在周某住宅现场查获刘某等9人进行“开铲”赌博,当场缴获赌资2050元。至被查获当日,周某开设赌场已达20余天,共抽取“水子”8000余元。

法院审理认为,周某在其住宅中以“开铲”形式开设赌场,并向参赌人员提供赌博场地、赌博工具、茶水服务、提供借款以及抽取

“水子”的行为,已构成开设赌场罪。周某到案后如实供述犯罪事实,庭审中自愿认罪,并在案发后退缴赃款。法院认为,依法可从轻处罚,遂作出如上判决。



衡东法院:

## 裁定一破产清算案 挽回税款百余万元

■本报记者 周连武  
通讯员 旷文林 刘克勤

本报讯 近日,衡东县人民法院裁定认可衡阳某化工科技有限公司第二次债权人会议通过的财产分配方案。在公司管理人执行裁定认可的财产分配方案后,国家共挽回税款100多万元。

衡阳某化工科技有限公司于

2013年12月成立,位于衡东县大浦工业园内。由于企业出现严重亏损,资不抵债,无法清偿到期债务,于2014年6月停产。为此,债权人于2015年5月向衡东法院提出破产申请,衡东法院当月裁定受理申请,启动破产清算程序。

在2015年7月召开第一次债权人会议后,法院通过拍卖方式,将该企业工业土地使用权房屋构筑物及附

属设施办公设备苗木予以处置。在处置土地等资产办理过户过程中,受让方交纳契税印花税346050元,出让方交纳营业税等税费476190元。在企业管理人执行法院裁定认可的财产分配方案后,企业管理人为该公司补交欠税353080.13元。

至此,衡东法院在衡阳某化工科技有限公司破产清算案中为国家挽回税款1175320.13元。

## 挖出废渣废料 变卖获利?荒唐!

衡南法院开庭审理首例污染环境犯罪案件

■通讯员 刘学丰 周亚平

本报讯 保护环境,人人有责!但有人为了己一己之利,竟挖出被环保部门填埋的废渣废料,变卖获利。9月20日,衡南县首例污染环境犯罪案件在衡南法院公开审理。

公诉机关指控,2012年,被告人阳某某在未经环保部门批准的情况下,私自从某化工厂地下挖出已被环保部门填埋的废渣废料。阳某某在明知该批废渣废料会对空气和土壤造成污染,但仍将其露天存放,因行情不好,该批废渣废料一直未被卖出。

2015年4月,阳某某为将废渣废料卖出,自制了铁筛网对废渣废料进行筛选。随后,阳某某将筛选的粗渣共计352.84吨卖出,并将筛选的细渣转运到衡南县松江镇一化工厂内露天存放。

经衡阳市环境监测站检测,被告人阳某某存放的废渣废料中镉项目浸出液中危害成分浓度值达到1.97mg/L至8.39mg/L,大于《危险废物鉴别标准浸出毒性鉴别》规定的限值1mg/L,属于危险废物,湖南省环保厅出具了对这一检测结果的认可意见。

庭审中,被告人阳某某积极认罪,主动承认错误,认真接受法制教育,表示以后将努力学习法律,争做守法用法的公民。鉴于该案社会影响较大,法庭将择期宣判。

雁峰法院:

## 组织无纸化 普法学习考试

■通讯员 陈怡 张慧

本报讯 根据省委法治办等部门《关于进一步加强领导干部和国家工作人员学法用法工作的意见》和《2016年湖南省法治宣传教育工作要点》的要求,雁峰法院高度重视,积极组织安排,按照全省统一部署,积极开展学法用法和普法考试无纸化工作。近日,该院组织全体在职在编干警参加了全省统一组织的普法无纸化法律知识考试。

据悉,这次普法学习和考试首次正式采用无纸化普法网站形式,由全省统一组织开展。为确保工作落实,该院安排政工室负责有关无纸化软件的安装绑定、考试系统开通、资料接收、学员录入、组织考试、成绩上报等各项工作,有效确保了全院干警在规定时间内按时参加并顺利完成考试。

该院按照全省普法工作统一要求,在开通无纸化普法学习和考试平台后,充分发挥网络在学法用法中独特优势,实现了全院干警学法用法及法律知识考试网络化、信息化、无纸化,有效调动了大家学法用法的积极性、主动性和实效性,为加快推进“法治雁峰”建设提供了强有力的组织保障。

法院简讯

9月19日,蒸湘区人民法院党组书记、副院长许斌,党组成员、副院长滕丽华一行到衡东县人民法院进行座谈交流,双方就诉讼服务中心建设、审判管理、后勤保障等方面工作进行了深入探讨。

座谈会上,衡东县人民法院党组书记、代院长肖海军致欢迎词,院党组书记、副院长旷文林介绍了衡东法院近年来在“创一流法院,建一流业绩”过程中取得的成绩和经验。双方审管办、办公室等部门负责人,还分别结合近几年司法为民、司法绩效及审判法庭建设等工作进行了交流。

(通讯员 丁小钦)